

В самых жутких авариях виновны женщины

Пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области поделилась статистикой по ДТП за июль.

В июле 2013-го года на территории Иркутской области зарегистрировано 396 аварий, из них 45 с тяжкими последствиями. Основными причинами большинства этих дорожно-транспортных происшествий является несоблюдение правил дорожного движения. Их осознанное нарушение зачастую приводит к трагическому исходу.

За прошедший месяц беспечность водителей стоила жизни 53 человек, из них 16 погибли из-за превышения скорости и семь в результате выезда на полосу встречного движения, 526 человек получили ранения.

Среди общей массы ДТП со смертельным исходом выявляется тревожная тенденция – все чаще в сводках от МВД фигурируют женщины-водители.

Некоторые ДТП с участием женщин за истекший месяц:

Шестое июля. Поселок Листвянка

Женщина, находясь за рулем внедорожника Lexus GX 470 в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по дороге с явным превышением скорости, сбила четверых пешеходов. В результате ДТП трое из пешеходов погибли, один находится в больнице.

Седьмое июля. Куйтунский район

Автомобиль Toyota Corona, за рулем которого находилась 22-летняя местная жительница, выехал на полосу встречного движения и лоб в лоб столкнулся с Toyota Crown. В результате столкновения девушка-водитель скончалась по дороге в медицинское учреждение. Шофер второй иномарки с переломами ребер доставлен в больницу. Известно, что погибшая не имела водительского удостоверения.

14 июля. 98-й километр дороги Иркутск – Усть-Уда

29-летняя женщина, управляя автомобилем Toyota Camry, совершая обгон впереди идущей машины, не убедилась в безопасности маневра и допустила лобовое столкновение с минивэном Honda Stepwagn. В результате аварии находившийся в седане двухлетний мальчик от полученных травм скончался на месте. Удар был настолько сильным, что даже специальное кресло не спасло ребенка от гибели.

17 июля. Усть-Илимск

28-летняя женщина на автомашине «Киа Рио» пыталась въехать во двор родительской усадьбы. В результате допущенной оплошности она совершила наезд на собственную мать, которая корректировала заезд автомобиля. В результате происшествия 63-летняя женщина скончалась до приезда скорой помощи. Водительское удостоверение девушка получила всего месяц назад, а собственный автомобиль приобрела буквально за неделю до случившегося.

24 июля. 52-й километр автодороги Малые Голы–Харбатова Качугского района

33-летняя иркутянка на внедорожнике Toyota Sami не справилась с рулевым управлением и допустила опрокидывание автомобиля. В результате ДТП, находившийся на заднем сиденье 65-летний пожилой человек, скончался на месте. Предполагаемая виновница случившегося и её супруг получили различные телесные повреждения и были госпитализированы в медицинское учреждение. Установлено, что женщина только в январе этого года сдала экзамены на право управления транспортными средствами и не имела опыта вождения.

29 июля. 33-й километр Качугского тракта в районе села Оёк

Автомобиль Toyota Platz выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автобусом Daewoo. После этого автобус съехал в кювет, а легковую машину отбросило в сторону, где она зацепила ещё две иномарки – Mazda и Honda. В результате ДТП женщина, находившаяся за рулём «Тойоты», погибла в машине до приезда экстренных служб.

Всего в регионе водители женского пола совершили свыше 43 тысяч административных правонарушений, связанных с ПДД, 286 представительниц слабого пола находились за рулем в алкогольном опьянении.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 7754 06.08.2013, 19:42 📌 958
URL: <https://babr24.com/?ADE=117320> Bytes: 3553 / 3511 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)